

Hotel Mahdia Beach & Aqua Park 4*

LOKACIJA

Hotel Mahdia Beach se nalazi na predivnoj plaži od finog bijelog pijeska u turističkom dijelu mjesta Mahdia. Autobusni transfer od zračne luke Enfidha Hammamet traje oko 2 sata, a od zračne luke Monastir oko 1 sat.

HOTELSKA PONUDA

Sagrađen u stilu tradicionalne tuniške arhitekture, recepcija, nekoliko tematskih restorana s tuniškom, španjolskom i talijanskom kuhinjom, nekoliko barova, veliki vanjski bazen, dječji bazen, unutarnji bazen grijan u zimskom periodu, spa & wellness centar, kozmetički i frizerski salon, suncobrani i ležaljke na plaži (bez nadoplate, do raspoloživosti), ručnici za bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti), aquapark, animacija. Besplatan bežični internet na javnim površinama hotela. Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili depozit koji se vraća prilikom odlaska.

SOBE

Hotel ima 463 sobe s pogledom na vrt ili morskou stranu. Sve sobe su klimatizirane, udobne i prostrane s balkonom ili terasom. Imaju kupaonicu (kada ili tuš, we, sušilo za kosu), satelitsku TV, telefon, hladnjak, sef (uz doplatu).

USLUGA

All inclusive

Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, pića u odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih sati, animacijski program, odabrana sportska ponuda za odrasle i djecu. Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu, ili depozit koji se vraća na kraju boravka. Alkohorna pića se poslužuju samo gostima starijim od 18 godina. Usluge uz doplatu: uvozna alkohorna pića, pića u odabranim barovima, motorizirani vodeni sportovi, usluge spa centra, Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji opis all inclusive-a gosti dobivaju po dolasku u hotel.

SPORTSKA PONUDA

Tenis, nogomet, boćanje, mini golf, pikado, streljaštvo, biljar, nogomet, odbojka na plaži, razni sportovi na vodi. Neke sportske aktivnosti zahtijevaju predrezervaciju ili nadoplatu.

PONUĐA ZA DJECU

Aquapark, dječji bazen, mini klub